
 アンケート調査集計結果  

 －44－ 

このアンケートは、本シンポジウムに参加された方々の救急医療に対する意識を調べ、今後の参

考とするために実施したものです。 

シンポジウムには 198 人の方にご参加いただき、148 人から回答をいただきました。 

※回答多数のため、自由回答については掲載しておりません。 

 

 

 

・12 歳以下:2 人 ・12～15 歳:0 人 ・16 歳～18 歳:0 人  ・19 歳  :0 人 

・20 歳代 :1 人 ・30 歳代 :3 人 ・40 歳代   :12 人   ・50 歳代:34 人  

・60 歳代 :24 人 ・70 歳代 :35 人 ・80 歳以上   :32 人 

 

 

 

 

 

・チラシ        :28 人    ・ポスター       : 7 人 

・広報ふなばし     :31 人    ・船橋市ホームページ  : 6 人 

・ＳＮＳ         : 2 人    ・知人・友人からの紹介 :30 人 

・その他        :38 人 

 

あなたの年齢は？ 

救急医療シンポジウムをどこで知りましたか？ 
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・初めて    59 人 

・2 ～ 5 回  64 人 

・6～ 1 0 回目  4 人 

・11～20 回目  6 人 

・21回目以上  3 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12歳以下 12～15歳 16～18歳 19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 計

初めて 2人 0人 0人 0人 1人 2人 7人 18人 7人 15人 7人 59人

2～5回目 0人 0人 0人 0人 0人 1人 4人 14人 15人 14人 16人 64人

6～10回目 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 2人 1人 4人

11～20回目 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人 4人 6人

21回目以上 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 2人 3人

無回答 0人 0人 0人 0人 0人 0人 1人 2人 0人 0人 2人 5人

計 2人 0人 0人 0人 1人 3人 12人 34人 24人 33人 32人 141人

救急医療シンポジウムへの参加は何度目ですか？ 
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・大変わかりやすかった :84 人  

・わかりやすかった   :33 人 

・少しわかりにくかった : 2 人 

・わかりにくかった   : 0 人 

・無回答        :27 人 

 

 

 

 

 

 

 

・大変わかりやすかった :67 人  

・わかりやすかった   :29 人 

・少しわかりにくかった : 2 人 

・わかりにくかった   : 0 人 

・無回答        :46 人 

 

 

 

 

 

 

 

・知らなかった・勘違いしていたことがあった     :22 人 

・今後、誰かが倒れた時に適切な判断ができそう    :58 人 

・いざという時に備えて、講習会に参加しようと思った :76 人 

・心肺蘇生法についてもっと詳しく知りたい      :33 人 

・その他                      :20 人 

 

シンポジウムの部の内容はいかがでした

か？ 

「心肺蘇生法」の知識に触れて、どのように感じましたか？（複数回答可） 

基調講演の部の内容はいかがでしたか？ 

 

大変わかりや

すかった, 

57.6%

わかりやすかった, 

22.6%

少しわかりにく

かった, 1.4%

無回答, 18.5%

 

大変わかりや

すかった, 

46.5%

わかりやすかった, 

20.1%少しわかりにく

かった, 1.4%

無回答, 31.9%



 

 －47－ 

 

 

 

 

 

・大変良かった    :54 人 

・良かった      :36 人 

・あまり良くなかった : 0 人 

・良くなかった    : 0 人 

・無回答       :54 人 

救急医療シンポジウム全体を通じた内容はいかがでしたか？ 

 

大変良

かった, 

37.5%

良かった, 

25.0%

無回答, 

37.5%


